

第一部曲

小升初上名校,联大少儿部是“通道”

联大少儿部教学副督李瑛告诉记者,深受家长和学生喜爱的“联大小洋人”这个已有13年历史的品牌,就是联大少儿部的佼佼者。

为让孩子能在联大掌握更多更实用的学习能力,2013年,联大少儿部在教学模式和管理等方面都进行了优势提升,帮为孩子打下坚实的英语、数学、语文以及高素质能力。把上名校三部曲的第一部曲,真正打造成“名校通道”。

多元化智能教学体系 确保学习的最佳兴奋点和最优效果

提起联大实施的多元化智能教学体系,李瑛认为,传统的英语教学是以“教师为中心”,片面依靠语言分析、模仿和死记硬背,发挥个人的最佳潜能和激发学习兴趣很有限,因而无法因材施教,难以保证教学效果。而多元智能教学符合新课标所提倡的以“学生为中心”的教学理念,提倡任务型教学,教会学生发现和运用自己8项智能中的强项,在运用英语的过程中掌握英语,确保学习英语的最佳兴奋点和最优学习效果。

在她看来,多元智能的教育理论强调对学生综合能力的培养。在教学中运用多元智能优化英语教材

教法,能快速发掘学生的语言天赋;运用情景加工,调动多感官信息通道,全方位开发全脑潜能,最大限度地发挥了学生的最佳智能优势;从而大幅度提高英语学习效率,减轻学生负担;使学生学好英语的梦想成为现实。

李老师说,多元智能理论体现的是“全员”发展,“全面”发展和富有“个性”发展三位一体。如果每个人都能用自己最擅长的优势强项来学习课程,就会取得事半功倍的效果。而联大的教师在教学中能充分尊重学生的个体差异,因材施教,调动学生的最强项,因而保证了学习效果。

狠抓教学质量 全面提升学习的兴趣、技能与成绩

儿童学习英语是以兴趣为主,但近年来随着小升初考试的愈演愈烈,少儿的应试能力也备受重视。因此联大在兼顾兴趣性的同时,也关注到语言综合能力和应试能力的培养。

“为提高语言综合能力,我们的教学模式和方法有了很大的改变,在运用歌曲、游戏教学的同时,融入体验式授课模式,通过故事、情景教学,学生参与其中,通过生动有趣的故事和真实的情景呈现来感受语言的魅力,达到理解语言、运用语言的目标。”李瑛老师说,比如运用的

Superkids教材体现了多元智能教学理论,每单元中的故事、对话、歌曲等内容都可以课本剧的形式展现,“小读者剧场”更体现了多元化的教学形式,适合各种不同智能优势的学生学习。完成整套教材学习后,小学生就能达到初中一年级水平。

通过教学质量的提升和精选教材学,全面提升了孩子的学习兴趣、技能与知识,可以轻松应对各类少儿英语考试,为小升初奠定坚实基础。

精细化的教师课堂管理,让学生“学有所获”

如果没有严格、规范的课堂管理,学生就无法养成良好的行为习惯和学习习惯,更无法培养学生自主学习的意识和能力。为此,联大对教师采取了精细化的管理。

一是课前:要求教师提前半小时到教室书写板书;进行课前复习、检查笔记、背诵和听写等;认真填写学生出勤、作业、背诵、听写情况表。

二是课中:严格按照教研规定的教学内容、流程进授课,授课中要关注到每个学生,注意因材施教;督导组、教研组长随时“推门课”进行监督。

三是课后:布置作业;检查学生作业抄

写情况、填写学生成长手册,记录评价学生上课表现;填写课程进度表,记录课程进度、教学内容以及作业布置情况;对未出勤学生和表现较差学生进行电话回访,与家长沟通情况。

四是阶段考后开家长说明会,与家长面对面沟通或电话沟通,并做好家长反馈记录。

“学生的学习需要学校、老师、家长和学生四方面共同发挥作用,缺一不可。”李老师说,正是通过学校对老师规范化、精细化的管理,才保证了每个学生在联大都能学有所获。



联大的市总工会旗舰教育广场成为孩子们的学习乐园



联大大型公益模拟考试,助力孩子轻松备考



联大教育集团

在联大“2012届小升初首批名校学员表彰大会”上,受奖者包括首批130多名考入枫杨外国语分校的学员,550多名考入省实验分校、郑州实验外国语(东分)、一中分校、一八联合、经纬中学、郑州中等学校的学员。

“连续两年学员中考裸分(裸分指不含其他加分)超过中考第一名。2012年联大学员宋姜沛坤、鲁子焯中招都考取642分的优异成绩,高出中考第一名裸分6分。”据郑州联大数理化语总部主任龚秋生老师介绍。2011年联大中考宏志班学员魏奕萌以639分、李婧文638分的好成绩,分别高出市中考第一分裸分2分和1分。在2011年,有231人裸分600分以上,677人580分以上。2012年,267人中考600分以上。

在联大教育集团董事长甘宇祥看来,联大学员之所以能在重要考试中取得优异成绩,得益于联大在少儿(小洋人)、小升初和中学等三部曲的接力培养上。

2月5日至7日,记者在春节前走进联大的少儿部、小学部(小升初)和中学部,通过师资、教学模式及质量、管理、教材选用,家校沟通等多方位的深入采访,为学生和家长揭开联大13年来打造优质教育辅导品牌,为孩子上名校提供“直升通道”的奥秘所在。

记者 唐善普

第二部曲

联大教育集团 打造幼儿、小学、中学“三部曲”通道 助你轻松上名校

小升初上名校 联大少儿部是“通道” 成绩能力“双丰收” 首选联大小升初 联大中学部 重点中学、名牌大学“直通车”



灵活多样的课堂教学,深受孩子的喜爱

成绩能力“双丰收” 首选联大小升初

在小升初面谈外的备考中,联大能及时把握到考试方向,了解到最新的考试信息,学生按老师的要求完成各项学习任务,扎实学好各科,抓重点难点,提高综合应试能力,再加上老师针对性的讲解和指导,学生不管遇到什么选拔考试,都会脱颖而出。

不仅学知识 更注重能力培养

“联大小升初部的老师教学生的不仅是知识,重要的是大大提升综合应用能力。”联大小升初总部主管校长辛海霞说,联大不但培养了许多优秀生,也让中等生和后进生受益。老师对后进生鼓励和引导,结合合理的教学方法,帮他们由被动学变为主动学。

在数学上,联大小升初辅导班采用课前检测和课后评价的管理模式。课前检测起到督促学生课后复习的作用,检测学生学习能力和效果。课后检测和评价,保障了学生牢固掌握所学知识,养成课前预习、课后复习的学习方法和好习惯。

综合模考定向 提升学生实战能力

提起多年来的“联大公益性综合潜能模考”,学生和家长们都称赞有加。据辛海霞介绍,今年已在14个校区启动,我市的六年级学生均可免费报名参加,由联大名师评卷,并根据学生情况制订学习计划。报名就有机会参加重点中学选拔考试。

辛海霞说,联大小升初总部结合七年来小升初测试体系,全方位分析命题方向,把握题型,打造了专业、权威模考试卷。“主要表现在权威的评卷能让学生准确定位,明确方向;资深小升初备考专家点评试卷并答疑;全真模考让学生在实战中积累经验提成绩。”

语数英全备战 脱颖而出不再难

据介绍,联大小升初英语课程班,按词汇、语法、阅读理解、写作进行基础强化,并有精英备考班紧扣小升初选拔试题类型的讲解。小升初数学备考班,指导分析、模拟、练习,对重点知识强化训练,以提高解题能力。小升初语文备考班,总结基础知识,对小升初试题进行综合练习与分析,让语文成为“优势学科”。

另外,联大小升初《新概念》英语基础拓展、小五、小六潜能优化课程、备考培优语数英特训班等,选拔招募正在进行中,可提早咨询报名。早报有优惠。

第三部曲

联大中学部 重点中学、名牌大学“直通车”

联大中学生部已走过了13年。13年来,中学部逐步在辅导同行中打造了自己独特、品牌化的教学品质,资深专业的教师和教研团队,以及更接近中考且适合学生提成绩、完备的授课体系。成为重点中学、名牌大学的“直通车”。

13年的教学品质、专业教研团队和完备授课体系

“联大以英语辅导起步,13年来在社会上赢得了良好的口碑。”辛海霞认为,这与联大在教学和环境等方面独特的软硬件分不开。优秀专职教师和卓越的教研成果,保证教学质量。采用最贴近考试、最利于提分的教学方法,同时加强沟通,让家长随时了解孩子的出勤、课堂

表现和学习效果。

“在2013年,这些优势更加明显,主要表现在:全方位教材、教研一体优化升级;指定及专业权威内部教材,课课加入练习册;每班班主任提分跟踪档服务。”辛海霞说,这些都保证了学生在联大接受辅导后,达到中考、高考的效果倍增。

特色多样化课程及近百种班型,助你实现名校梦

特色多样化课程,让不同程度的学生都能找到适合的班型。同步课程夯实基础,专项课程重点突破,特训课程查漏补缺,拔高能力,新概念课程与学校教材完全不同的单元话题和知识模块,生动的讲解,提升兴趣和能力的。

“中考名优考点高分特训”更是联大的特色

课程,内设中考高频考点与难点集锦,分类分项逐步升级课程体系,效果倍增,实现学生高分梦想。

目前,联大中学生部的春季近百种班型可供学生选择。来联大,总能有一种班型最适合你,帮你快速提升成绩,实现名校梦想。

联大黄冈(郑州)名师数理化让成绩再“冲一冲”

每年暑假,黄冈中学一线优秀特高级教师都会亲临郑州联大,给中原学子面授,目前,已有超过2万名学子享受了国内最好的优质教育,成绩突飞猛进。通过“联大黄冈名师数理化班”培训之后走进重点名校的学生,有的最终进入清华大学、北京大学,有的甚至远渡重洋继续深造。“联大黄冈名师数理化”也受到越来越多的学生及家长的青睐和好评。

联大数理化语总部主管老师龚秋生说,有10年成功经验及优质师资作保证,使得联大黄冈名师班培训暑假班的培训效果十分明显。更重要的是这些名师在授课时,能紧扣初、高中课标精神,透析新课改,培养以中考、高考高分拔高为目的,注重学生学习方法、兴趣的培养,全程学习档案跟踪,最终帮助学生全都能提高学习成绩。

同样已有10年历史的“联大名师数理化”,依托最著名基础教育百年名校黄冈中学教学资源,

采取自编教案,全程学习档案跟踪,查缺补漏,紧扣新课标精神对重点、难点、得分点和知识点着重串讲,注重学生学习方法、兴趣的培养,帮助学生全程提高学习成绩。

在资源配置上,联大选派了最优秀的老师,同时还依托黄冈优质教育资源及经验,会聚我省重点中学资深名师。龚秋生说,联大名师数理化之所以受到省会长、学生的热捧,教学成绩显著。这主要得益于联大有着强大的师资队伍和教学研究团队,严格有效的班级管理,培养学生的在考试中屡创优异成绩。

10年来,黄冈和郑州的“名师数理化”班已培养了众多实现名校梦的学员。第一批学员洪祥惠、洪伟嘉,从初一到高二参加“名师数理化”培训班5年,目前双双在美国名校就读;在2011年中考中,学员魏奕萌以裸分639分好成绩考上枫杨外国语,在不久前的考试中,再次取得年级第一好成绩。

特别提醒

咨询有礼,凭报优惠!更有春季全新课堂等着您

即日起,凡学生和家長拨打校区电话咨询或到校区咨询,即获得精美礼品一份。凭本期报纸报班者可享受不同优惠。另有多场联大三部曲春季免费观摩课开讲,现场更有惊喜等着您。

附:2-3月份的部分“体验式名师课堂”如下:

Table with 3 columns: 体验式名师课堂, 日期, 时间. Rows include SuperTots, 蒙氏·剑桥预备, 蒙氏·Super Kids, and 小升初备考升名校99天提分课堂.

名师推荐

马俊华,中学生英语教学副督导

教学风格:对高中英语语法研究透彻,讲解细致、完善、准确、生动,课堂气氛轻松愉快。教学经验丰富,事业心和责任感强。

李艳鸽,小升初备考组教研组长

教学风格:课堂氛围轻松而愉悦,注重学生的互动及参与,寓教于乐,让学生生感受英语语言的魅力,在每节课上都有收获。

刘阳,小升初英语教学副督导

教学风格:注重博采众长及灵活运用,新颖多样的教学方式,创设生动活泼的教学情景,激发学生的学习兴趣,潜能,自觉投入学习中。

张艳青,中学生新概念组教研组长

教学风格:积极开拓教学思路,把先进的教学理论、教学方法及教学手段灵活运用课堂中,培养学生合作交流、自主探究,创新等能力。

祝皓,中学生学科带头人

教学风格:教学形式多样,颠覆传统“满堂灌”的教学理念,以“疯狂”的方式,鼓励、刺激和启发学生的学习激情。通过“重复”达到质的提高。

联大十四大校区同时开班,请就近选择 咨询电话: 联大个性化教育一对一提分专线:65669661 65669662 课程详情请登录联大官网:www.ununedu.com